

TÁRGYMUTATÓ

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság (OKISB)
2022. március 30-ai ülésének jegyzőkönyvéhez

16/2022(III.30.) sz. OKISB. határozat	Napirendek elfogadásáról
17/2022.(III.30.) sz. OKISB. határozat	Borsos Ádám a 13/2018.(VIII.31.) önkormányzati rendelet alapján kiírt „Esély Otthon – Esély Fegyverneken” lakhatási támogatásra érkezett pályázatának elbírálásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2022. március 30-ai üléséről.

Ülés helye: Fegyvernek Városháza tárgyalóterme

Jelen vannak: Molnár Barna, a bizottság elnöke, Ambrus Dénes, Magyar Lászlóné, Bárdi László és Fédererné Makk Erzsébet bizottsági tagok,
Tanácskozási joggal:
Tatár László polgármester, Herman József alpolgármester, dr. Pető Zoltán jegyző

Molnár Barna a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy **5 bizottsági tag jelen van**, a bizottság határozatképes és az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítésére Bárdi László bizottsági tagot kéri fel.

Jegyzőkönyv vezetésére Schultz Ferencnét kéri fel.

Molnár Barna, a bizottság elnöke: Kéri a tagokat, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával.

A bizottsági tagok **5 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el a napirendeket:

16/2022.(III.30.) sz.

OKISB. határozat:

Napirendek elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a meghívóban feltüntetett napirendeket elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Képviselő-testület tagjai
- 2.) Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjai

1.) napirend: Borsos Ádám a 13/2018.(VIII.31.) önkormányzati rendelet alapján kiírt „Esély Otthon – Esély Fegyverneken” lakhatási támogatásra érkezett pályázatának elbírálásáról

Török Eszter igazgatási csoportvezető: A 2022. januári ülésen döntött arról, hogy a Fegyvernek, Szent Erzsébet út 179. sz. alatt lévő 3. számú lakásra érkezett pályázatot támogatja. A nyertes pályázó azonban a felhívás ellenére sem vette fel a kapcsolatot az önkormányzattal, a megállapodást nem írta alá, ezért a pályázat újra kiírásra került. Egy pályázat érkezett. A pályázó a Fegyverneki Rendőrőrsön dolgozik, rendőrként és szeretne Fegyverneken lakni.

Ambrus Dénes: Ki az a pályázó, aki nem fogadta el a lakást?

Török Eszter igazgatási csoportvezető: Kiss Józsefnek hívják, aki fiatal és a tervek szerint élettársával és annak kislányával költözött volna az ingatlanba. Semmilyen megkeresésre nem reagált, ezért feljegyzést készítettek és újra kiírták a pályázatot.

A bizottság tagjai további kérdés, észrevétel nélkül, **5 igen szavazattal** a képviselő-testületnek javasolják elfogadásra a határozati javaslatot az alábbiak szerint:

Molnár Barna, a bizottság elnöke megköszöni a résztvevők közreműködését és a bizottsági ülést 15,20 órakor bezárja.

Kmft.



Molnár Barna
a bizottság elnöke



Bárdi László
bizottsági tag, jkv. hitelesítő